SITHAIOE TYPOITANHE — [TEPI EINISTHMON
POITH AYNAMHX
Pom) g dvvaung F ¢ mpog tov déova mep1oTpo@nc ovoudiovue to dravvouotikd péyedog T to omoio €xst:

RETPO TO YIVOUEVO TOL PETPOL TG SOVUVOUNG F eni v amdetacn d tov dEova,
TEPLOTPOPNS amtd TOV Popéa TG dvvoung: T = Fd

o1evBvvon Tov dEova mePIGTPOPNS

@opa mov PBpioketal pe Tov kavova Tov de&lod yeptov
(™ @opd tov avtiyelpa Otav Ta LLOAOTA déYTVAL OElyvoLVY TN POPd

-
TEPLOTPOPTG TOV GMOUATOG AV GTO GO ackeiTol povo 1 F)

Movado. pétpnong g pomng dvvaung tvarto 1 N-m
Pomq g dvvaung F wg npog éva onueio O ovopdlovpe 10 Stavoouatikod péyedog T 10 omoio &xet:
pétpo 1t =Fd, d n andotaon O and tov opéa g dHvaung

d1e00vvon mov epvd omd To O kau glvan kdbetn 6To eninedo To omoio opiletar amd To onueio O kot
devbvvon g dvvoung F.

@opa mov Bpioketarl e ToV Kavova Tov de&1od yeplov.
AVO avTippoTeg SUVALELG e LETPA {00 TTOV GTPEPOLY VO GO KOTA TNV 1010 Popd amoTeAovV {g0Y0g duVApE®Y.
H pomn {evyovg duvdpewv opiletar ¢ 1o dtavoopatikd péyebog mov A
&xel dlevbuvon kdabetn oto eminedo TV duVALE®DY, Popd oV PpickeTal !

LE TOV Kavova, Tov de&100 xeptov kot pétpo: ==Fd , 6mov F 1o pétpo
TV duvapemv Kot d 1 0TO6TOoT TV POPEMY TOVG.

[payuott, 1 GUVOMKY POTH TOV SVVAUEDY ﬁl Kot ﬁz TOV GYNHATOG,

OV aoTEAOVV (g0Y0g duvauE®VY, MG TPOC £va, Tuyaio onueio O tov
EMMEOOV TOVG EYEL AAYEPPIKN TIUN:

t=n+tn=Ft+Fd=>t=F(d+d)=>1=Fd

H pomn tov {evyoug duvapemv gival id1o wg Tpog 0mo10dNToTe onpeio Tov ENUTEdOL ToVG, gite owtd PpiokeTon peta&hd
TV duvauewy gite Ppiocketon £ amd ovTEG.

H pomn dvvaunc pmopei va opiobet eite yio oteped mov oTpépeton yopm omd otabepd dEova, gite yio eAedBepo oTEPED
(xopig otabepd dEova TEPIGTPOPNG).

Pom) g 60vaung F WG TPOS TOV AEOV TEPLGTPOPNS
e H puowm g onuocio givor 0Tt Tpocdiopilel T oTpoeiKY| Kivnon evog 6Tepeon é\’\
(Yoviakn enttdyvvon) g mtpog otabepd dova. q?
e givar dtovuopotikd péyebog
e &yeln devbuvon Tov GEova TEPIGTPOPNC Kot 1) opd Tng divetar omd Tov Kavovo, 4 .

ToV 0g&100 XePLov
o &yel povado pétpnong oto SI: 1 N-m
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o &yerpétpo:t=F- 1L
omov:  T: uétpo ¢ pomng duvaung (N-m)
F: uétpo g dvvaung (N)
0: kabetn amdoTOoN (HLoyroPpayiovag) TG dvvaung and tov dEova meptoTpoPng (M)

Ewwéc [eputtdroerc:
e Av o0 @opéag Tng dvvaung TEPVA oo ToV ASove TEPLETPOPIS, TOTE 1 pomn TG SOVOUNG eivol undéy (M
duvaun dev Umopel vo TEPIGTPEYEL).

e Avn ddvaun F 8¢ Bpioketol o eninedo KAOeTO GTOV AEOVH TEPIGTPOPNG, 1| POTN| TG €Vl ioM pe TN pomn|
OV OMUOVPYEL 1] GLVICTMOGO TNG TOV PPIcKETOL TUVMD G6TO KaBETO EMimedo.

Pom ¢ 60vapung F g mpog onueio O
e H guowm g onpoacio eivatl 0Tt Tpocdiopilel T oTpo@ikn Kivnon
evog eleBepov otepPe0l (YOVIOKT ETLTAYLVON).
e givar dtovuopotikd péyebog.
o ¢yel dievBuvon kdbetn oto eminedo mov opileTor amd TV F xat 10
onueto O ka1 M eopd tng divetar amd Tov Kovova Tov deE100 yEPLOY.
e &yel povado pétpnongoto S I N-m .

o Eyetpétpo:t=F ¢
6mov: T pétpo g pomng ddvaung (N-m)
F: uétpo g dvvaung (N)
0 amodoTOon ToV Popén TG duvaung and to onueio O (M)

Ewucég epumtmoelc:
e Avc' éva ehevbepo o1eped aoknOel duvaun Tov o Popéag TG SEPYETAL Ao TO KEVTPO LAlag Tov, 1 pomn

duvaung givarl pnoéy Kot 10 oTePEd 0€ OTPEPETIN.

e Av ' éva ehevBepo ot1eped aoknBel duvaun mov o popéag g o diépyetal and 1o KEvipo pdlog Tov, To
o1epeod Ba extelésEL GOVOETN KivoT: LETOPOPIKT Kol GTPOPIKN YOP® amd Evay vontod (eAevBepo) dEova Tov
S1€pyeTor amod To KEVTIPO HALog TOV 6TEPEOD Kau givar kAOeTog oTo eminedo mov opiletar amd T SLVAUY KOl TO
KEVTpo nalag Tov oTEPED.

e Av éva oteped givar EhevBepo, 1 dOvaun Tov Bapovg € pToPEl va TO TEPLGTPEWYEL, O10TL O POPENS TNG
nepva and 1o KEVTIPO PALog Tov 6TEPE0D Kot 1 pom Papovg ivar pndév (1 dbvaun aoKeital 6To KEVIPO
pnagac).

EMBAGYNXH XTH POITH AYNAMHX
1. Mo d0vaun mov ackeiTon 6g £vo 6TEPES GO O€ ONULOVPYEL poTT) OTAV:

i) O popéag tng dvvaung (ypauun dpaong) diEpyetar amd tov aEova meplotpo®ng (oxnfuoata. (o) kot (B)).
il) H dOvaun oto id10 eninedo pe tov GEova neptotponc (oxnua (v)).
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2. Avn dOvaun ocv Bpiocketmn o€ eninedo KGO£TO 6TOV GEOVA TEPLGTPOPT|G:
H pomn etvar iom pe ™ pomn| v omoia dnovpyel 1) GuVIGTOGO TN oL PpickeTar 610 KéBeTO eminedo: T=Fkl

3. Av 1 é0vaun ppickeror og enimedo kKaOeTO TPOGg TOV GOV TEPLETPOPN S O VITOLoYilovpe TN pomn) m¢ e€ng:
i) Anpovpyodue T ypoppn dpdong mg dvvaung,

mpoekTeivovTag vonTd T dUVOUN KOTA UHKOG TOL (OpEn TNG. | AN =

il) ®épvoupe Vv kabetn amdoTacn and tov aEova ' 7_J o /{
TEPIGTPOPNG TTPOG TO POPEX TNG OVVAUNG. 1( 4 ol

iii) YrnoloyiCovpe v kéBet omodotaon £ tov popéa oot cp\

g dvvapng and tov aEova neplotpoPns (Loyroppayiovag) ¢ & 5

iv) To pétpo g pomnig tg dovaung sivar t=F = =F(dnpo). kg gﬁ/%i(:]qq I
V) Xprnoiponotovpe T cOUPAON Yio TO TPOGNUO TNG HoxAoBpaxiovag |

alyePpikhg TG g pomng.

EvalraxtikG propodpue va gpyactovpe og e&ng:
i) Avaivovpe tn Svvaun 6€ 5V0 GLVIGTHOOES, OO

T1¢ omoieg N pio Siépyetan amd Tov GEova TEPIGTPOPNCG, | ATL F
ondte de dnuiovpyei ponr| (tex=0). ‘ 7_|

i) H A1 cuvictdoa givon kéBetn otov dEova, rll— d
TEPIGTPOPNG KOl OTLOVPYEL POTIY| J—

=Fyd = =(Fnue)d

(O poyroPpayiovag g Fy givar o pfkog d tng papdov).

4. H ol pomi TV omoia d& eTAL £vo 6TEPES SO EEQPTATUN ATTO TOV AEOVA TEPLGTPOPI|G TOV CAONOTOS.
'Eto1, dev UmopovUE VO, OTOVTGOVLE GE GYEGN UE TN POTTN TTOL dNUovpyel pia dvvaun av dev yvaopilovue tov
a&ova (1 T0 oNEio) G TPOG TOV OTOI0 TEPIOTPEPETUL TO CMLLAL.

YUVOMKT poTti)

H aAyefpicn Tiun TG GLVOAIKNC POTAG IOV JEXETAL EVOL GTEPED 1GOVTAL UE TO OAYERPIKO AOPOIGHLO TV ETUEPOVS
poTOV: T=T1+ T2+ ...

- >
270 0TEPED TOV GYNLLATOS AOKOVVTOL O duvapels F kot F .

Kotd obppacn Bewpovpe Betikn t pomn g S0vaung mov Telvel va TepIoTPEYEL TO 6TEPED avTifETO 0ITd TN POPE TMV
SEIKTAOV TOV POAOY10D, OTMC PUIVETOL GTO GYNMUCL. D
+

!

Ot aAyePpikég TWES TV avTIGTOLY®V POTTMV Eival:
T1=-F1'X1
1 =+F2X

H aAyefpucn Tiun g cuvoAkng pomng eivat:
T=11+ 1= -Fi- X+ FarXe
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Pom Cevyovg duvapemv

Ortav ¢' éva oteped ackovvTal dV0o avtifeteg duvapelg (avTippomec SuVANELS Le oo PETPA), OVTES Ol SUVALELG
amotelov Lgvyoc duvduewy.

[og Bpiokovpe tn ponr {edyovg dSuvapemv;
e Hpomi T Levyoug duvduenv eivol idia g mpog onotodnrote onueio: ==F-d
Omov T 1 aAyePpikn Ty g pomng Tov {edyoug duvauemv, F to uétpo piag omd avtég tig duvdpelg kot d n
OTOGTOCT TOV POPEWDY TOVE.

Anddeiln:
Y10 6TEPED TOL GYNIOTOC ACKEITOL (EHYOG OLVAUEDV:

H alyefpuci Tipn g pomnig Tov {edyoug dSuvapemy g Tpog To TuYaio onueio X mov améyel amdGTAcT X1 0md TNV

F; ka1 andotaon Xz and v F,, vrohoyiletar og €€XG: i
3

St=F1- X1+ F - X

= St=F - (X1 + X2)

K

= Zt=F-d

Tpoémor vworoyIGROV ponfS dVVAUNS
H pomn piag dbvaung umopei va vroAoylotel pe d0o TpoToG:

o) pe ypnon tov poyroBpayiova: _

e outn TV nepintoon: ‘\,\

/ 2

d e
oy
t=F-r - het

B) pe avdivon g dvvaung 6€ GUVIGTMOOEGS:

Xe auTn TV TEPinTOON:

T:Fx'd

O1 000 mepmTMCELG Eival 10000VOLES:

T=F-d= F'cuvcp-d=F'£-d=F-r



